



Activități culturale și sociale de interes public județean organizate, desfășurate și finanțate de Consiliul Județean Mureș, în anul 2017

Completare Secțiunea A -ACTIVITĂȚI REALIZATE DE CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ, ÎN PARTENERIAT CU INSTITUȚII ȘI ORGANIZAȚII

40. Conferința de Horticultură și Peisagistică din Transilvania

Conferința de Horticultură și Peisagistică din Transilvania care va fi urmată de o Expoziție horticolă cu participare internațională, iar Universitatea „Sapientia” - Facultatea de Științe Tehnice și Umaniste din Tîrgu-Mureș va găzdui un program complex, cu acțiuni adiacente, prin care se urmărește dezvoltarea posibilităților de cunoaștere prin activitățile proprii de cercetare, dar și de diversificare a ceea ce înseamnă peisagistică din punct de vedere științific și tehnic. Evenimentul se desfășoară în perioada 05-07 mai 2017;

Organizator: Universitatea „Sapientia” Tîrgu-Mureș

Locație: Tîrgu-Mureș, Universitatea „Sapientia” Tîrgu-Mureș

Data: 05-07 mai 2017

41. Congresul Internațional al Rasei Bălțată Românească tip Simmental

Congresul Internațional al Rasei Bălțată Românească tip Simmental, organizat la Tîrgu-Mureș urmată de o Expoziție de animale, în special din rasa Bălțată Simmental, cu premiera celor mai frumoase exemplare. Dezbaterile care vor avea loc în cadrul Congresului vor avea tematici specifice - genetică, ameliorare bovine, probleme de reproducție, activități specifice creșterii animalelor. Partea științifică se va desfășura în Sala mare a Palatului Administrativ, iar partea practică și expoziția și celelalte activități adiacente, se vor desfășura în Tîrgu-Mureș. la Depozitul de armăsari din str. Insulei, în perioada 01-02 septembrie;

Organizator: Organizația Națională de Însămânțări Artificiale Sângeorgiu de Mureș

Locație: Tîrgu-Mureș, Depozitul de armăsari din str. Insulei

Data: 01-02 septembrie 2017

42. Festivalul-concurs național de folclor pentru tineri interpreți „In memoriam Vasile Conțiu”

Festivalul-concurs național de folclor pentru tineri interpreți „In memoriam Vasile Conțiu”, care va avea loc la Tîrgu-Mureș, în perioada 18-20 iulie 2017, își propune să





valorizeze din punct de vedere muzical-interpretativ, tinerele talente, evaluând și subliniind autenticitatea cântecului tradițional românesc dar și a portului popular. Totodată, festivalul reprezintă un mic tribut adus celui care a fost profesor, formator al multor generații de interpreți, etnomuzicolog, autor de culegeri de folclor, dar și interpret al cântecului popular din Câmpia Transilvană - Vasile Conțiu, originar din localitatea Rîciu, jud. Mureș;

Organizator: Asociația pentru Dezvoltare și Cultură Mureș

Locație: Tîrgu-Mureș, Sala Mare a Palatului Culturii

Data: 18-20 iulie 2017

43. Conferința Internațională „Interdisciplinaritate în Inginerie” Inter-Eng 2017

Conferința Internațională „Interdisciplinaritate în Inginerie” Inter-Eng 2017, organizată de Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu-Mureș, concentrează o serie de cercetări științifice mureșene din domeniul ingineriei și alte domenii adiacente, oferind un punct de vedere în dezvoltarea tehnologică, la o dimensiune națională și internațională.

Organizator: Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu-Mureș

Locație: Tîrgu-Mureș

Data: 05-06 octombrie 2017

44. Conferința medicală „Durerea - De la Morfopatologie la Tratament - Abordare Multidisciplinară”

Conferința medicală „Durerea - De la Morfopatologie la Tratament - Abordare Multidisciplinară” care are drept scop aprofundarea cunoștințelor moderne legate de fenomenul durerii, cu detalierea aspectelor generale, în contextul mai multor specialități aplicate, din perspectiva socioculturală - extrapolarea vindecării și ameliorarea unor diagnostice, prin artă, muzică, dans, etc. Evenimentul este organizat de Fundația „Sf. Blasius” Tîrgu-Mureș, în parteneriat cu Universitatea de Medicină și Farmacie, Asociația Studenților Maghiari din Tîrgu-Mureș și Fundația „Studium Prospero”.

Organizator: Fundația „Sf. Blasius” Tîrgu-Mureș

Locație: Tîrgu-Mureș, Palatul Culturii

Data: 03-05 noiembrie 2017





45. Concertul Extraordinar de Folclor în Interpretare Coral-instrumentală

Concertul Extraordinar de Folclor în Interpretare Coral-instrumentală, susținut de Corala bărbătească „Armonia” și Orchestra folclorică „Muzica Divertis”, premiate la nivel mondial cu locul I, cu un caracter educațional și de divertisment care să transmită noilor generații importanța trecutului, oferă un condei muzical autentic, aducând cântecul popular în înțeles de vers cântat, desprins din interiorul creației străvechi, o notă de noblețe, printr-o înaltă calitate interpretativă.

Organizator: Asociația Culturală „Grai Ardelean”

Locație: Tîrgu-Mureș, Palatul Culturii

Data: 10 mai 2017

